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Nr.inregistrare 5290/03.12.2025 

 

 

INVITAȚIE  

 

Entitatea contractantă EnergoNuclear SA (EN), cu sediul în bd. Lacul Tei, nr. 1-3,  etajul 7, Sector 2, telefon 

+40 372 050 501, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului sub nr. J2009003999409, Cod Unic 

de Înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului (URC) 25344972, Cod de Înregistrare Fiscală (CIF) RO 

25344972, cod IBAN RO34BRDE450SV73297434500, a deschis la Sucursala BRD SMCC; e-mail: 

office@energonuclear.ro ; site web: www.energonuclear.ro, 

 

vă invită să participați cu ofertă la procedura de atribuire a contractului de servicii: 

 

„Servicii de consultanta juridica pentru Proiectul Unitatile 3 si 4 de la CNE Cernavoda”. 

 

Cod CPV: 79140000-7 - Servicii de consultanță și informare juridică – Anexa 2 la Legea nr. 99/2016 

privind achizițiile sectoriale, cu modificările și completările ulterioare. 

 

1. Procedură aplicabilă: Procedură proprie EN în temeiul articolului 124 alin. (1) din Legea nr. 99/2016, 

cu respectarea principiilor prevăzute la articolul 2 alin. (2) din Legea nr. 99/2016. 

 

2. Descrierea serviciilor 

Prestare de servicii de asistenta si consultanta juridica pentru Proiectul Unitățile 3 si 4 de la CNE Cernavoda 

(“Proiectul”), pe baza de solicitări punctuale ale Societății EnergoNuclear S.A. (“EN”), formalizate prin 

intermediul unor comenzi de lucrări (Work Order), in funcție de necesități. 

 

Serviciile juridice se vor referi, fără a se limita la: 

A. Suport de specialitate juridica (asistenta si consultanta) in luarea Deciziei Finale de Investire, care va 

permite trecerea in Etapa 3;        

B. Suport de specialitate juridica (asistenta si consultanta) pentru EN in cadrul tuturor negocierilor pe 

care EN le va derula cu partenerii săi comerciali, pentru trecerea in etapa FNTP a Proiectului (aceasta 

va include, fără a se limita la, asistenta si consultanta juridica in problematici cum ar fi negocierea 

structurii, modalității si formei juridice in care se va finaliza construcția unitatilor nucleare, aspecte ce 

tin de guvernanta corporativa in legătură cu Proiectul, negocierea si încheierea diverselor contracte, 

inclusiv a aranjamentelor privind finanțarea/garantarea Proiectului, aranjamentele referitoare la 

operarea viitoarelor unități nucleare, precontractele/contractele/aranjamentele privind vânzarea 

energiei produse de cele doua noi unități nucleare etc.); 

C. Redactarea termenilor si condițiilor contractuale aferente etapei FNTP; 

D. Asistență si consultanță juridica in legătură cu negocierea contractelor de împrumut cu instituțiile 

finanțatoare;  

E. Formularea de opinii, puncte de vedere, comentarii, observații, propuneri juridice etc., in legătură cu 

Proiectul; 

F. Participarea si pregatirea unor documentatii ori de cate ori este necesara sustinerea unor opinii/puncte 

de vedere/comentarii/documente cu caracter juridic, in fata oricaror 

autoritati/institutii/organisme/organizatii etc., nationale, europene (inclusiv Comisia Europeana) si 

internationale, implicate in aspecte ce tin de Proiect; 

G. Servicii de consultanta/asistenta juridica privind mecanismele de sprijin care pot contribui la 

atractivitatea Proiectului; 

H. Consultanta/asistenta juridica pe aspecte de ajutor de stat si/sau concurenta in legatura cu finantarea 

Proiectului; 

I. Asistenta si consultanta juridica cu privire la achizitii (publice si/sau sectoriale); 

J. Orice alte servicii juridice solicitate de Client (EN) cu privire la implementarea Proiectului. 

 

3. Durata contractului: 36 de luni de la data semnării acestuia de către ambele Părți Contractante. 
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4. Operatorii economici interesaţi se pot adresa pentru solicitarea documentatiei de atribuire, persoanei 

de contact Doina CHIVU până la data de 10.12.2025, ora 16:00, la adresa de email: 

doina.chivu@energonuclear.ro.  
 

5. Solicitările de clarificari la documentația de atribuire, vor fi transmise la adresa de email 

office@energonuclear.ro pana la data de 15.12.2025, ora 16:00. 

 

6. Entitatea contractantă va transmite răspunsul la solicitările de clarificare pana la data de 19.12.2025. 

 

7. Termen limită pentru depunerea ofertei: 31.12.2025, ora 12.00 (ora Bucureștiului). Oferta depusă 

după termenul limită indicat nu va fi luată în considerare. 

 

8. Locul depunerii: Oferta va fi trimisă prin e-mail la adresa office@energonuclear.ro . 

 

9. Limba ofertei: Oferta va fi depusă în limba română sau în limba engleză.  
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